Krakéw, dnia 10 lutego 2017 r.

Odpowiedz

na pytania zlozone przez Oferenta do zapiséw zalgcznika nr 3 do Szczegélowych Warunkéw
Konkursu z dnia 1 lutego 2017 r. ( projekt umowy ) ogloszonego przez Szpital
Specjalistyczny  im. Stefana Zeromskiego SP ZOZ w Krakowie

Pytanie 1:
»Czy mozliwe jest zabezpieczenie pelnej ilosci godzin dyzurowych ( $rednia 984 godzin
miesigcznie ) w catosci przez obecnie zatrudniony zespét technikéw rtg w tut. Dziale Diagnostyki

Obrazowe;j?”

Odpowiedz:

Udzielajacy Zaméwienia nie widzi mozliwosci i nie wyraza zgody na zmian¢ warunkéw
umowy. Projekt umowy pozostaje bez zmian.

Szczegdtowe Warunki Konkursu Ofert nie moga ogranicza¢ liczby Oferentéw sktadajacych oferty,

jest to nie zgodne z procedurg konkursowa.

Pytanie 2:
»Czy istnieje mozliwo$¢ rozwiazania umowy za jednomiesigcznym okresem wypowiedzenia

bez podawania przyczyny”

Odpowiedz:

Udzielajacy Zaméwienia nie widzi mozliwosci i nie wyraza zgody na zmiang¢ warunkéw
umowy. Projekt umowy pozostaje bez zmian.

Zamawiajacy wskazuje, ze umowa cywilnoprawna moze w kazdym przypadku zosta¢ rozwiazana

przez strony na mocy porozumienia stron.
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